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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DA ASSIS 

ATA DA REUNIÀO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE DE 
ASSIS. Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete realizou-se a 
reunião extraordinária do Conselho Municipal da Saúde de Assis. Estavam presentes os 
seguintes conselheiros Titulares: Antônio Fabiano Morelli (SMS), , Ana Paula dos Santos 
Canton (SS), Célia de Carvalho Ferreira Penço (EPP), Diléa Zanotto Manfio (EP), Eliana 
Maria Morari Bárrios (PSSUS), José André dos Santos (OMZU), Marcos Antonio Monteiro 
(APPPD), Mônica Helena Perini Fernandes (PSSUS), Renata Aparecida de C. Bittencourt 
(CC), Rosangela Gonçalves da Silva (CC) Suplentes: Benedita Quintiliano Pereira (SMS), 
Célia Alves Nobrega Silva (PSSUS), Edmar Luis de Oliveira (PSSUS), Elizeo Mazo (AMZR), 
Ester Toshiko Doi (SME}, João Crepaldi (AMZR), Josino Pereira Dutra Filho (APPPD), Maria 
Madalena de Camargo (EAP), Rodrigo Silva Fracasso (SMAS) e Vilma Rodrigues Cipriano 
Soares (ECSCFTUR). Justificaram a ausência: Ana Cláudia Lopes (PSSUS), Cátia 
Auxiliadora Ribeiro de Moraes (SPM), Ciro Tavares Costa (CC), Débora Cristina de Oliveira 
Macedo (SS), Dirce Zeferino Alves (OMZU) e Luiz Fabiano Franco Lima (SMS).Convidados: 
José Aparecido Fernandes (Prefeito), Márcio Veterinário (Vice Prefeito), Reinaldo Farto 
Nunes, Josiane Aparecida Batista (SMS), Leda Gonçalves (SMS}, Cristiani S.A.Bussinati 
(SMS) Ester de Castro Sato (UPA), Marta Leonardo de Souza (UPA, Molina Ribeiro de Lima 
Oliveira (UPA), Maria Lindalva Soares Freitas, Cláudia Correa S. Silva (UPA), Celi C. M. 
Fernandes (UPA), Wilson Rezeno (UPA), Paulo Tito (Sindicato dos Funcionários), Eduardo 
Vella (FEMA), Vinicius Simili (Vereador), Claudecir Rodrigues Martins (Vereador), Cícero da 
Motta (SMS}, Luciana Moraes (Coordenadopra da UPA) e Dr. Sérgio Campanaro (Ministério 
Público). A secretária Célia de Carvalho Ferreira Penço cumprimenta a todos e inicia a 
reunião, Justifica a ausência da Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes e da Vice 
Dirce Zeferino Alves que participam da Etapa Regional da 1 o Conferencia Vigilância em 
Saúde do Estado de São Paulo na cidade de Marília. Agradece a presença das autoridades. 
Faz a leitura do Ofício SMS/GAB n° 0457/2017 que solicita inclusão de pauta de abertura de 
dotação orçamentária da Secretaria Municipal da Saúde. Colocado em votação é aprovado 
por uannimidade. ORDEM DO DIA: 1. Crédito Suplementar, referente a saldo de emendas 
parlamentares do deputado Federal Paulo Roberto Gomes Mansur, recebida no 
exercício de 2016 e dos Deputados Federais José Olímpio Silveira Moraes e Otoniel 
Carlos Lima- Fonte 5 -nos valores de: R$ 59.935,28 (Cinquenta e nove mil, novecentos 
e trinta e cinco reais e vinte e oito centavos) e R$ 54.701,00 (Cinquenta e quatro mil, 
setecentos e um reais)- A representante da Secretaria Municipal da Saúde, Benedita 
Quintiliano Pereira, apresenta e esclarece as dúvidas. A Presidente Célia de Carvalho 
Ferreira Penço coloca em votação, é aprovado por unanimidade; 2. Encerramento do 
Convênio de Gestao UPA/CIVAP- A Presidente Célia de Carvalho Ferreira Penço informa 
que foi enviado convite para Prefeito, Secretários Municipais, Câmara de Vereadores, CIVAP, 
UPA, FEMA e Sindicato dos Funcionários. Convida o Prefeito, o Vice, o Secretário da Saúde 
e ao Promotor para comporem a mesa. Cita o ofício 0442/17 da Secretaria Municipal da 
Saúde que faz informação sobre o assunto e o ofício 0452/17 também da Secretaria 
Municipal da Saúde que faz encaminhamento da manifestação do CIVAP e da FEMA pelo 
encaminhamento da Resolução 142 do Conselho na Comissão de Transição, ambos ofícios 
foram enviados aos Conselheiros anteriormente à reunião. Abre a palavra dos Conselheiros 
e presentes: A conselheira Diléa Zanotto Manfio solicita informações do processo e lamenta 
estar acorrendo sem a participação do Conselho da Saúde e sente a falta de um projeto para 
analisar. O conselheiro Rodrigo Silva Fracasso solicita informações sobre os funcionários 

e impacto na Folha de amento da d ura e da ;Jm~como ser: 
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1 realizada as novas contratações. O conselheiro Josino Pereira Dutra Filho solicita 
2 esclarecimentos e pergunta sobre a situação da Oncologia do Hospital Regional. A 
3 Presidente Célia de Carvalho Ferreira Penço sintetiza os questionamentos referente ao 
4 processo de encerramento do Convênio de Gestão UPNCIVAP por parte do Conselho. O 
5 secretário da Saúde Antonio Fabiano Morelli explica que a Secretaria após análise da 
6 gestão pública e levando em conta as várias reclamações sobre atendimento, resolveu trazer 
7 a gestão para o Município. Pretende-se dar enfase no acolhimento, inclusive com contratação 
8 de assistente social. A conselheira Diléa Zanotto Manfio informa que a grande maioria de 
9 pessoas usuárias da UPA são classificadas na cor verde, que estes deveriam ser atendidos 

10 no seu território, indaga o porque isto não ocorre e se o município esta preparado 
11 financeiramente para absorver a grande demanda que não pode pagar plano de saúde. O 
12 secretário da Saúde Antonio Fabiano Morelli informa que esta verificando a situação para 
13 atendimento nos territórios e que já começou pela Saúde Mental que esta sendo 
14 descentralizada. Esclarece que os demais contratos do Município com o CIVAP continuam. 
15 Deixa claro que não estão desmontando a Rede de Urgência e Emergência. A conselheira 
16 Vilma Rodrigues Cipriano se mostra preocupada com os funcionários da UPA, questiona 
17 como serão absorvidos pelo mercado de trabalho. O secretário informa que ocorrerá um 
18 processo seletivo que nele poderá ser exigido uma experiência e que estes funcionários 
19 poderão ser comtemplados com sua experiência, mas não há garantias por ser um processo 
20 seletivo. Dr. Sérgio Campanaro esclarece que a atividade fim não pode ser terceirizada, 
21 questiona a administração pública da certeza deste passo. Se já foi analisado o impacto na 
22 folha de pagamento. Reinaldo Farto Nunes comenta que esta discussão deveria acontecer 
23 antes da decisão já ter sido tomada, e se o problema de acolhimento aos usuários e o mal 
24 atendimento foi levado ao conhecimento do Civap e se colocar uma assistente social não 
25 poderia ter sido feita sem romper o contrato? Se também sobrecarregou o atendimento da 
26 UPA a redução de atendimento no PA Maria Isabel? Como fica as questões de 
27 credenciamento de UPA2? Os Municipios que pagam R$ 75.000,00 (Setenta e cinco mil) 
28 mensais continuarão a pagar? A Fema mesmo sendo administração indireta, ela é do 
29 Município, não pode dar um impacto na folha? E vai dar tempo de fazer contratação e 
30 treinamento do pessoal para dia 01 de dezembro estar funcionando na nova gestão? O 
31 secretário da Saúde Antonio Fabiano Morelli informa que a apção de romper o contrato foi 
32 analisada em cima de vários fatores e que as reclamações foram todas enviadas para o 
33 Civap, mas outros aspectos também foram analisados, principalmente a economia. A gestão 
34 está preparada para atender a partir do dia 01 de dezembro e poderá enviar ao Conselho a 
35 minuta do Contrato que esta sendo preparado com a Fema. Ações estão sendo tomadas 
36 para viabilizar até 01 de dezembro o atendimento no Pronto Atendimento do Maria lzabel das 
37 09 as 21 horas durante todos os dias da semana. O Prefeito José Aparecido Fernandes 
38 cunprimenta a todos agradece a oportunidade de esclarecer e inicia sua fala se desculpando 
39 por não ter vindo apresentar esta proposta de nova gestão para a UPA antes, faz uma 
40 apresentação da trajetória política e de fatos que justificaram esta opção de nova gestão. 
41 Se sensibiliza com os funcionários, e que a equipe jurídica da Fema estuda se é possivel 
42 criar um dispositivo, dar pontuação para quem tem a experiencia e assim poder ajuda-los. 
43 Informa que irá promover a discussão desta nova forma de gestão com o Conselho, lamenta 
44 a correria e o atropelo, mas esta reunião também acontecerá no conselho da Fema, se 
45 mostra sensível mas com coragem e discernimento para juntamente com todos caminhar 
46 onde pode dar certo, avançar um pouco mais, justifica que se a saúde do Brasil vai ruim, a 
47 de Assis não pode ficar ruim, Assis tem que ser a melhor saúde! Tem cobrado isto do 
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secretário, a construção de uma saúde de qualidade. Apresenta referências otimistas na folha 
de pagamento e que não teremos impacto porque teremos um orçamento maior, teremos um 
ganho na folha de pagamento. Apresenta comparações com as UPAs de Durinhos e de 
Presidente Prudente. Solicita a ajuda do Conselho para encontrar soluções, por exemplo com 
a atenção básica, levantar as unidades que não tem produtividade, onde não esta 
funcionando a coordenação, cobrar produtividade, resultados. Eduardo Vella , Diretor da 
FEMA informa que a FEMA esta participando da transição com três funcionários, uma 
advogada, um contador e a coordenação do curso de Enfermagem e que estão fazendo um 
diagnóstico para auxiliar a Prefeitura na retomada da gestão do equipamento. Nada mais 
havendo a tratar, presidente Célia de Carvalho Ferreira Penço agradece a presença de 
todos e encerra a reunião e para constar, eu, Nelma Maria de Oliveira, secretária da Casa 
dos Conselhos, lavro a presente ata, que gravada e digi;~~da, lid~ e aprovada por todos 
será assinada. Assis, 22 de agosto de 2017. ~~~ d 
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